Đến thời điểm này, Liên đoàn bóng đá Việt Nam đã nhận được đăng ký của các CLB/đội bóng/Sở VH- TT&DL/Trung tâm cho các giải bóng đá trẻ năm 2016 như sau:
1. Giải bóng đá Vô địch U17 Quốc gia
· Thời gian dự kiến:

+ Vòng loại: Từ ngày 02/06 đến ngày 05/07/2016
+ Vòng chung kết: Từ ngày 18/07 đến ngày 31/07/2016.

· Số lượng đội dự kiến: hiện có 23 đội đã đăng ký tham dự, gồm: Tây Ninh, Viettel, Hà Nội T&T, Hải Phòng, Quảng Ninh, Nam Định, Hà Nội, Quảng Nam, Sông Lam Nghệ An, Huế, SHB Đà Nẵng, Thanh Hóa, HAGL, Khánh Hòa, Bình Thuận, Phú Yên, TP. Hồ Chí Minh, PVF, Đồng Nai, Long An, An Giang, Bến Tre, Đồng Tháp.
· Thể thức dự kiến:

+ Vòng loại: Chia bảng các đội bóng theo khu vực địa lý, thi đấu vòng tròn hai lượt tại địa điểm tập trung chọn 11 đội dự Vòng chung kết 

+ Vòng chung kết: 11 đội vượt qua vòng loại và đội chủ nhà chia hai bảng thi đấu theo thể thức vòng tròn một lượt chọn 4 đội vào thi đấu bán kết và chung kết.
2. Giải bóng đá Vô địch U21 Quốc gia, 
· Thời gian dự kiến:

+ Vòng loại: Từ ngày 27/5 đến ngày 6/6/2015

+Vòng chung kết: Từ ngày 02/10 đến ngày 12/10/2016

· Số lượng đội dự kiến: hiện có 20 đội đăng ký tham dự, gồm: Quảng Ninh, Viettel, Hà Nội T&T, Sông Lam Nghệ An, Thanh Hóa, Nam Định, Huế, Hoàng Anh Gia Lai, SHB Đà Nẵng, Khánh Hòa, Bình Dương, Quảng Nam, TP. Hồ Chí Minh, PVF, Vĩnh Long, Tiền Giang, Cần Thơ, Đồng Tháp, Long An, An Giang.

· Thể thức dự kiến:

+ Vòng loại: Chia bảng các đội bóng theo khu vực địa lý, các đội thi đấu vòng tròn một lượt tại địa điểm tập trung chọ 7 đội dự Vòng chung kết

+ Vòng chung kết: 7 đội vượt qua vòng loại và đội chủ nhà chia hai bảng thi đấu theo thể thức vòng tròn một lượt chọn 4 đội vào thi đấu bán kết và chung kết.

Liên đoàn bóng đá Việt Nam kính đề nghị các Cơ quan chủ quản của các đội bóng có tên trên xác nhận việc tham gia thi đấu giải bóng đá Vô địch U17, U21 Quốc gia 2016. CLB/đội bóng nào chưa gửi đăng ký tham dự giải đề nghị gửi văn bản trước ngày 08/4/2016. Văn bản xác nhận/đăng ký (theo mẫu đính kèm) gửi về Phòng Tổ chức thi đấu, LĐBĐVN, Đường Lê Quang Đạo, P. Phú Đô, Q. Nam Từ Liêm, Hà Nội, email: thidau.vff@gmail.com, fax: 04.37337241.
